

**November 17, 1956**

**Gazette of the State Council of the People's  
Republic of China, 1956, No. 41 (Overall Issue No.  
67)**

**Citation:**

"Gazette of the State Council of the People's Republic of China, 1956, No. 41 (Overall Issue No. 67)", November 17, 1956, Wilson Center Digital Archive, Central People's Government of the People's Republic of China.

<https://wilson-center-digital-archive.dvincitest.com/document/240382>

**Summary:**

This issue commemorates the 90th birthday of Sun Yat-sen and continues to decry British and French aggression in Egypt. It also affirms Sino-Burmese relations after former Burmese Prime Minister U Nu visited China as Chairman of the Anti-Fascist People's Freedom League. Other sections cover the need for labor protection, establishing and expanding local people's committees, and problems with work assignments for university graduates.

**Original Language:**

Chinese

**Contents:**

Original Scan

# 中華人民共和國 國務院公報



11月17日 1956年第41号 (总第67号) 1954年創刊

## 目 錄

紀念孫中山先生 ..... 毛澤東 (1047)

中華人民共和國政府關於支援埃及反抗英、法侵略的聲明 ..... (1048)

國務院總理周恩來關於我國政府支持埃及反侵略鬥爭並決定贈送現金致埃及共和國總統加麥爾·阿卜杜勒·納賽爾的電文 ..... (1049)

關於緬甸聯邦反法西斯人民自由同盟主席吳努訪問中華人民共和國的聯合新聞公報 ..... (1050)

國務院關於更改相當於區和相當於鄉的民族自治區的補充指示 ..... (1050)

地質部關於認真加強勞動保護工作積極健全技術保安專職機構的幾項決定 ..... (1051)

國務院關於省、自治區、直轄市人民委員會工作部門的設立、增減、合併改由國務院編制工資委員會統一審批的通知 ..... (1054)

國務院關於孫中山先生誕辰90周年紀念日機關團體等懸掛國旗的通知 ..... (1054)

國務院轉發高等教育部、國務院人事局關於解決高等學校畢業生分配工作後調整工作問題的報告的通知 ..... (1055)

高等教育部、國務院人事局關於解決高等學校畢業生分配工作後調整工作問題的報告 ..... (1055)

- 國務院关于同意將营口縣的 8 个村划归营口市領導給遼寧省人民委員會的  
批复..... (1056)
- 國務院关于同意將博爱縣和修武縣的69个自然村划归焦作市領導給河南省  
人民委員會的批复..... (1057)
- 國務院关于同意將兴隆縣和承德縣的21个村划归承德市領導給河北省人民  
委員會的批复..... (1057)
- 國務院关于同意將九台縣第五区民族民主联合政府改建为宝山回族鄉、葛  
家回族鄉以及更改鎮賚縣莫莫格蒙古族自治区問題給吉林省人民委員會  
的批复..... (1058)
- 國務院关于同意將福山縣和牟平縣的59个自然村划归烟台市領導給山东省  
人民委員會的批复..... (1058)
-

# 紀念孫中山先生

毛澤東

紀念偉大的革命先行者孫中山先生！

紀念他在中國民主革命準備時期，以鮮明的中國革命民主派立場，同中國改良派作了尖銳的鬥爭。他在這一場鬥爭中是中國革命民主派的旗幟。

紀念他在辛亥革命時期，領導人民推翻帝制、建立共和國的豐功偉績。

紀念他在第一次國共合作時期，把舊三民主義發展為新三民主義的豐功偉績。

他在政治思想方面留給我們許多有益的東西。

現代中國人，除了一小撮反動分子以外，都是孫先生革命事業的繼承者。

我們完成了孫先生沒有完成的民主革命，並且把這個革命發展為社會主義革命。我們正在完成這個革命。

事物總是發展的。1911年的革命，即辛亥革命，到今年，不過四十五年，中國的面目完全變了。再過四十五年，就是2001年，也就是進到二十一世紀的時候，中國的面目更要大變。中國將變為一個強大的社會主義工業國。中國應當這樣。因為中國是一個具有九百六十万平方公里土地和六万万人口的國家，中國應當對於人類有較大的貢獻。而這種貢獻，在過去一個長時期內，則是太少了。這使我們感到慚愧。

但是要謙虛。不但現在應當這樣，四十五年之後也應當這樣，永遠應當這樣。中國人在國際交往方面，應當堅決、徹底、干淨、全部地消滅大國主義。

孫先生是一個謙虛的人。我聽過他多次講演，感到他有一種宏偉的氣魄。從他注意研究中國歷史情況和當前社會情況方面，又從他注意研究包括蘇聯在內的外國情況方面，知道他是很虛心的。

他全心全意地為了改造中國而耗費了畢生的精力，真是鞠躬盡瘁，死而後已。

像很多站在正面指導時代潮流的偉大歷史人物大都有他們的缺點一樣，孫先生也有他的缺點方面。這是要從歷史條件加以說明，使人理解，不可以苛求於前人的。

# 中華人民共和國政府

## 关于支援埃及反抗英、法侵略的声明

1956年11月7日

英、法和以色列不顧全世界絕大多數國家的嚴重警告和強烈抗議，堅持侵略埃及，並且力圖迫使埃及人民承認他們已經造成的侵略現狀。埃及人民的生命和財產遭受慘重的犧牲和破壞。戰火蔓延的地區愈來愈擴大，面對着這種危急的局面，埃及政府向全世界呼喚援助，蘇聯政府建議採取緊急措施制止英、法侵略。中國政府熱烈地響應埃及的呼喚，堅決支持蘇聯的主張。中國政府堅決要求英、法和以色列的侵略軍隊撤出埃及領土，真正實現舉世渴望的停火。

11月5日蘇聯政府向聯合國安理會建議採取緊急措施制止英、法侵略，同時，蘇聯部長會議主席布爾加寧致函美國總統艾森豪威爾，建議美蘇合作使用武力制止對埃及的侵略，蘇聯政府這一足以挽救危機的重大步驟，獲得了世界各國特別是亞非國家的熱烈歡迎和支持。但是美國政府竟然拒絕了蘇聯的建議，從而使英、法的侵略矛頭得以插入他們久已垂涎的蘇伊士運河地區。全世界人民都可以看到，美國只是在口頭上反對英、法侵略埃及，而實際上却是在縱容英、法的侵略。

美國無意於制止英、法侵略，但是對於組織所謂國際緊急部隊的加拿大提案，卻表示了極大的興趣，這絕不是偶然的。長期以來，美國就同英、法一道主張國際管制蘇伊士運河。美國支持加拿大提案的目的顯然就是企圖以所謂國際緊急部隊來接管英、法和以色列在埃及所非法佔領的地區，使剝奪埃及對蘇伊士運河神聖主權的卑劣陰謀得以實現。這種作法，充分地證明了美國不僅縱容英、法侵略埃及，而且是在利用英、法的侵略，以圖達到自己控制埃及的目的。

中國政府和人民不能坐視埃及的主權和領土遭受任何形式的侵犯。中國政府堅決要求英、法和以色列立即撤出他們侵入埃及的一切武裝力量、停止對埃及的侵略戰爭。為堅決保衛自己主權和領土完整而進行頑強不屈的戰鬥的埃及人民絕不是孤立的。中國政

府和人民响应埃及政府的呼吁，願意尽我們的能力所及，采取一切有效的措施，包括提供物資援助在內，支援埃及的斗争，反对英、法的侵略。我們深信，不管帝國主义侵略者如何横蛮和狡猾，坚持斗争到底的埃及人民是一定会勝利的。

## 國務院總理周恩來关于我國政府支持埃及反侵略斗争并决定贈送現金致埃及共和國總統加麥尔·阿卜杜勒·納賽尔的电文

加麥尔·阿卜杜勒·納賽尔總統閣下：

我代表中華人民共和國政府和人民，向英勇反抗英法帝國主义和它們的工具以色列的侵略、坚决保衛自己祖國的獨立和自由的埃及人民致敬，并且向你們保証，我們坚定不移地同你們站在一起。

英法帝國主义夢想用腐朽的「炮艦政策」，恢复他們对埃及的統治。美帝國主义正在縱容和利用英法的侵略，企圖从中漁利。但是在今天的时代里，它們的这些陰謀是注定了要失敗的。尽管英法对埃及拥有暫时的軍事优势，但是它們遭到了全世界人民和絕大多數國家的反对，处于空前孤立的地位，在道义上已經徹底破產。正义完全在埃及的一边。阿拉伯各國人民，亞非各國人民，全世界一切愛好和平和主持正义的各國人民都支持你們。因此，只要埃及人民能够加强团結，坚持斗争，最后勝利必然屬於英勇的埃及人民。

中國政府和中國人民完全支持埃及人民的正义斗争。英法帝國主义和以色列必須立即停止它們的侵略，从埃及領土上立即撤出它們的侵略軍隊。埃及的主权和領土決不容許遭受任何形式的侵犯。

中國政府和中國人民，正在采取各种措施支援埃及政府和埃及人民的英勇斗争。中國政府决定以二千万瑞士法郎的現金無償地送給埃及，响应貴國政府最近的呼吁。

我代表中國人民再一次向你和全体埃及人民表示最崇高的敬意。

中華人民共和國國務院總理 周恩來

1956年11月10日于北京

# 关于緬甸联邦反法西斯人民自由同盟主席 吳努訪問中華人民共和國的联合新聞公报

吳努主席在訪問中國期間會同周恩來總理根据和平共处的五項原則就中緬兩國共同关心的問題，特别是中緬边界問題，在友好和互諒的氣氛中進行了多次會談。

在會談中，中國方面會就解决中緬边界問題提出了照顧双方利益的公平合理的建議。這項建議緬方已答应予以考慮。目前，中緬兩國政府取得諒解，从1956年11月底起中國軍隊將撤出1941年綫以西地区，緬甸軍隊將撤出片馬、崗房、古浪三个地方。這項撤軍工作將在1956年年底完成。

中緬双方相信，这次會談对解决中緬边界問題提供了有利的基礎，从而將有助于中緬兩國友好关系的進一步巩固和發展。

1956年11月9日

## 國務院关于更改相当于区和相当于鄉的 民族自治区的补充指示

关于更改相当于区和相当于鄉的民族自治区的問題，國務院于1955年12月29日曾經發布了國務院关于更改相当于区的民族自治区的指示和國務院关于建立民族鄉若干問題的指示。现在根据各地执行情况，再作如下的补充指示：

一、关于更改相当于区的民族自治区的問題。凡是可以改建、擴大建立或者合并建立自治縣的相当于区的民族自治区，现在就可以着手建立自治縣。有些相当于区的民族自治区，虽然少数民族人口比較少，但是民族关系顯著或者地区較大，也以尽可能地帮助他們改建或者擴大建立自治縣为宜。除此以外，对那些确实不能更改为自治縣，但是当地少数民族人民現在还不願意更改为区公所和民族鄉的相当于区的民族自治区，應該

暫時一律停止更改，留待以后再說。

二、关于改建相当于鄉的民族自治区为民族鄉的問題。如果当地少数民族现在还不同意，也可以暫緩处理。至于新建立民族鄉的工作，应该按照國務院关于建立民族鄉若干問題的指示繼續進行。

三、过去在城市內建立的相当于区的民族自治区，可以改为民族区。过去在鎮內建立的相当于鄉的民族自治区，凡適合將所在鎮改为民族鎮的，可以將所在鎮改为民族鎮。但是如果当地少数民族现在还不同意更改，也可以暫緩处理。除上述改建的情况以外，城鎮內的少数民族聚居地方，凡是適合建立民族区或者民族鎮的，都可以建立民族区或民族鎮。

关于民族区和民族鎮的名称，其人民代表大会和人民委员会的組成以及在工作中注意民族特点等方面，应该根据國務院关于建立民族鄉若干問題的指示中第二条、第三条、第四条、第五条的規定办理。

請各有关省、自治区、直轄市人民委员会根据上述規定，結合当地具体情况，与当地民族的代表充分协商，对更改相当于区和相当于鄉的民族自治区問題加以通盤考慮和妥善处理。

國務院总理 周恩来

1956年10月6日

## 地質部关于認真加强劳动保护工作 積極健全技術保安專职机构的几項决定

1956年11月9日

今年以來，各野外隊的伤亡事故極為嚴重。据不完全統計，截至目前已死亡97人（其中包括非生產原因死亡29人），等于去年全年死亡数字的285%。負伤数字也很驚人，据中南、西北等地調查，在个别隊竟高达百分之七十以上。另外在鑽探、山地、井、洞探以及化驗工作上，工人患關節炎、矽肺、胸痛等職業病情况很普遍，据華北、



中南几个隊山地工程职工的体格檢查，患有各种不同職業病的人数，約占总人数的70%以上。

造成以上事故的原因，主要是在部、局、隊各級生產領導人員当中存在着嚴重的忽視安全的錯誤思想，沒有針對野外隊流动分散的实际情况，積極研究消滅职工伤亡事故的具体措施，同时檢查也不够，对已發生的事故处理也不及时，甚至有些隊的領導明知道生產中不安全，也采取了置之不理的官僚主义态度。其次在安全防护設備方面，也普遍存在着不齐全和不適用等現象，沒有按照部頒發的安全設備規范及时購置和补修。安裝驗收工作执行的也不够嚴格，存在着臨時观点和侥幸心理。第三是对职工的安全教育做的更差，有很多隊都沒有組織工人对部頒發的技術保安規程進行學習，使很大一部分工人（特别是新工人及臨時工）在生產中由于缺乏安全技術知識而發生伤亡事故。因为安全教育不够所發生的伤亡事故，占整个伤亡事故的60%以上。最后是各局、隊的技術保安專职機構也沒有随着生產的發展而相应的加强，相反的絕大多数隊至今還沒有專职人員，使安全工作形成無人負責的現象。

为了切实糾正以上錯誤，必須樹立「生產必須安全、安全为了生產」的統一思想，迅速采取有效措施，進一步加强安全技術劳动保护工作，消滅一切事故。

一、充实和健全各局、隊的技術保安專职機構，迅速配备干部，明确职责，建立經常的工作制度。

各省地質局、各野外隊应在这次機構变动中，建立保安機構。应經常討論各隊的安全生產工作，加强安全教育，研究改進措施，交流經驗。并应經常深入各隊監督、檢查安全技術劳动保护工作。

各局、隊的技術保安專职人員均应由局、隊長直接領導。今后不得任意調动各隊的技術保安干部。

必須指出，过去各隊并未認真执行部的指示，大部分的隊目前尚未建立機構，使此項工作处于無人負責状态。各局、隊接此决定后，应在短时期内尽速建立和健全組織，以便使工作正常开展。

二、切实貫徹有关安全的規程制度，認真开展对职工的安全教育。

1、要求各局、隊強調貫徹今年以來部頒發的野外勘探隊职工安全教育規定，鑽探

安全技術及預防火災暫行規程，安全生產責任制度，安全技術獎懲暫行辦法以及以往的山地工作技術保安試行規程，國務院頒布的三大規程等文件。特別是对职工的安全教育，各隊应根据部頒發的安全教育規定擬訂具体的教育方案，并指定專人貫徹執行。教育的內容，应以部頒發的規程制度为中心，組織职工進行學習。对从事比較危險工作的爆破工、安裝工以及近來伤亡事故較嚴重的汽車司机工人，要求各隊在第四季度內進行一次專門訓練和考試，对其中技術不熟練或經常違章操作的人員，除結合考試給予批評教育外，并組織他們學習保安規程，使其樹立安全生產的正确观点。对爆破工人，如考試不及格时，就不准許其單獨从事放炮工作。新招雇的临时工开始工作前，应对他們進行一、二日的技術保安教育（在此時間內工資照發），以使他們初步懂得必要的保安知識。对学徒工亦必須加强技術保安教育，应把此項工作，做为对負責培养学徒工的考績內容之一。此外，关于安全工作証和安全活动日制度，各隊都应按照部的規定迅速建立起來。各省地質局并应注意总结这方面的經驗，及时交流推廣。

2、根据部与地質工会 7 月 5 日的緊急指示，凡沒有开展 [安全运动月] 的隊，应在第四季度內認真开展一次 [安全运动月] 工作。要求各隊領導親自負責領導此項工作，对所有生產單位進行一次全面檢查，發現問題，及时迅速予以解决。对短期不能解决者，应分別訂出計劃，指定專人負責分期解决。已經开展过 [安全运动月] 的隊，应巩固成績，坚持在运动月中建立起來的各种安全制度，并及时总结这方面的經驗，交流推廣。

3、坚持在劳动競賽中獎勵生產和安全优良的單位和个人，把安全工作做为劳动競賽和評选先進生產者（或單位）的附加条件。凡伤亡事故嚴重的單位，应取消其本單位的獎勵基金（但工人應該獎勵的还要獎勵），以便糾正在劳动競賽中單純追求進尺忽視职工生命安全的片面观点。对已發生的事故，应認真处理（已处理、多数群众仍有意見时可以重新处理）。

4、各工人学校（或訓練班）在教学中必須建立技術保安課程，并将這門課程編入教學計劃，按計劃進行授課。技術保安教材除由部有关單位積極設法編寫外，目前由各學校自行負責搜集有关材料加以整理編寫。在教学时要使學員能够学会，并能运用到工作中去，最好通过一些具体事实分析伤亡事故的組織、技術方面的原因，利用学校的实

習設備，具体說明伤亡事故是怎样發生的，怎样才能避免伤亡事故的發生。使每个學員都能認識到伤亡事故的嚴重損害性，到工作崗位上能自覺的隨時注意安全生產。學員在結業時，應進行技術保安的測驗，成績差的應進行補課。

此外，要求各局、隊即刻着手總結今年以往技術保安工作，認真分析伤亡事故嚴重的主要原因，研究規劃1957年技術保安工作的計劃。同時應着手編制明年的安全技術措施計劃工作，以便給做好明年安全工作打好基礎。

各局、隊接到此決定後，由領導負責，親自動手，組織全體職工進行討論和檢查，然後訂出具体貫徹的步驟和計劃。並將執行和檢查情況報部。

## 國務院關於省、自治區、直轄市 人民委員會工作部門的設立、增減、合併改由 國務院編制工資委員會統一審批的通知

1956年11月5日

關於國務院審批各省、自治區、直轄市人民委員會工作部門的設立、增減或者合併的工作，現在確定由內務部移交國務院編制工資委員會統一負責辦理。希即按照執行。

## 國務院關於孫中山先生誕辰90周年紀念日 機關團體等懸掛國旗的通知

1956年11月7日

今年11月12日是孫中山先生誕辰90周年。在這一天，各省、自治區、直轄市人民委員會所在地以及拉薩、日喀則、昌都、重慶、旅大、鞍山、撫順、青島、蘇州、無錫等市的機關、企業、廠礦、學校、團體均應懸掛國旗一天。特此通知。

# 國務院轉發高等教育部、國務院人事局 关于解决高等学校畢業生分配工作后 調整工作問題的報告的通知

1956年11月8日

現在將高等教育部、國務院人事局关于解决高等学校畢業生分配工作后調整工作問題的報告轉發給你們，希即參照執行。

## 高等教育部、國務院人事局关于解决高等学校畢業生 分配工作后調整工作問題的報告

1956年11月2日

歷年高等学校畢業生分配工作以后，都有一部分人因工作分配不当，或因需要照顧家庭困难、身体有病、受人关系等，要求調整工作；还有的，由于不服从統一分配、私自离职、逾假不归、辞职或被开除等原因而失業，現在又要求参加工作。妥善及时地处理他們的工作，發揮他們的積極作用，使他們更好地从事社会主义建設事業，有很大好处。

高等学校畢業生分配工作后的調整等問題，現由畢業生所在的中央各部門和各省、自治区、直轄市人事部門辦理，高等教育部負責督促、檢查和协助处理。由于高等学校畢業生工作調整等問題涉及的范围很廣，高等教育部在進行這項工作的时候，遇到不少的困难，其中有的問題時間拖得很長，得不到解决。同时，按照現在的分工，將高等学校畢業生不論已經工作了多少年和担任什么职务（經統一分配工作的高等学校畢業生，時間長的已經工作六、七年，有的已經担任工程师和科長职务），一律由高等教育部处理，其他干部的工作調整由人事部門处理，这是不够妥当的。我們經過協商，擬將对高

等學校畢業生分配工作後的調整等問題的督促、檢查和協助處理等工作，由高等教育部交國務院人事局負責辦理；同時對於高等學校畢業生分配工作後的調整等問題提出如下意見：

一、高等學校畢業生分配工作後要求調整工作的，由他所在的中央部門和各省、自治區、直轄市人事部門負責處理。

各省、自治區、直轄市人事部門對在本省、自治區、直轄市內的中央部門所屬的廠礦、企業單位分配和使用高等學校畢業生的情況，應當經常予以檢查和監督，如果發現有分配和使用不合理等情況，有權向使用單位所屬中央部門、國務院人事局或國務院提出調整的意見。

二、高等學校畢業生分配工作後，私自離職或逾假不歸而失業，現在要求工作的，由他原工作的中央部門或省、自治區、直轄市人事部門負責處理；如果他確有實際困難，需要在地區上加以照顧的，可由他原工作的部門或省、市商請他現居住的省、自治區、直轄市人事部門解決。

三、高等學校畢業生不服從分配工作，或分配工作後自行辭職、被開除而失業，現在要求工作的，可以由他居住地的省、自治區、直轄市人事部門負責處理。如果在本省、自治區、直轄市處理有困難的時候，可報國務院人事局協助處理。

以上意見是否妥當，請批示。

## 國務院關於同意將營口縣的 8 个村劃歸營口市領導 給遼寧省人民委員會的批復

1956年10月27日

10月8日遼(56)民字第6787號報告及附件均悉。同意你省將營口縣柳樹區的二道溝、鐵匠塘、土城子、黃旗廠、昌邑屯、前蘭旗、后蘭旗及水源區大興村等8个村劃歸營口市領導。

## 國務院关于同意將博愛縣和修武縣的69个自然村 划归焦作市領導給河南省人民委員會的批复

1956年10月27日

10月4日(56)会政民王字第144号請示报告悉。同意將博愛縣所屬的許河、麥藉河、双坡池、高窑河、麻地溝、井詹、吳坡、石掌、杏子城、东張庄、牛坡、周窑、李井、大凹、吳良庄、白馬門、白坡河、刘庄、寺后、西張庄、河口、十二会、中園、桑園、北業、槐樹窑、賈嶺等27个自然村和修武縣所屬的李庄、刘庄、山底、馬界、張天河、韓王村、东万斛、白庄、小白庄、待王、义門、西待王、苏蘭、秦庄、北樊、牆南、大路南、小李庄、恩村、紹庄、仇化庄、小府城、府城、土門掌、小蘆庄、魏村、亮馬村、毛寨、范張弓、北孔村、前岳村、安陽城、蔣村、东孔庄、大陸村、演馬村、趙張弓、馮營、隗城寨、东馬村、夏庄、王母泉等42个自然村划归焦作市領導。

## 國務院关于同意將兴隆縣和承德縣的21个村 划归承德市領導給河北省人民委員會的批复

1956年11月8日

1956年10月12日民王字第11号报告收悉。同意將兴隆縣鷹手營子区的鷹手營子、北营房、上窩鋪、冰冷溝、煤嶺溝、撥子、白茅甸、平安堡、馬圈、金扇子、老爺庙等11个村和下台子区的鄭家庄(即寿王攻)、下台子、罗圈溝、欒家店、趙家店、李家营、姚棚、火神庙、苗家营等9个村,以及承德縣的三岔口村,划归承德市領導。

**國務院關於同意將九台縣第五區民族民主聯合政府  
改建為寶山回族鄉、葛家回族鄉以及更改鎮賚縣莫莫格  
蒙古自治區問題給吉林省人民委員會的批復**

1956年11月8日

1956年7月23日吉民族字第790號報告及附件均悉。

(一) 同意撤銷九台縣第五區民族民主聯合政府，將其轄區改建為寶山、葛家等2個回族鄉。

(二) 關於撤銷鎮賚縣相當於區的莫莫格蒙古自治區，將其轄區改建為哈拉塔、莫莫格、米太等3個蒙古族鄉的問題，希按照1956年10月6日國務院關於更改相當於區和相當於鄉的民族自治區的補充指示重新考慮。如果該區確實不能更改為自治縣，而當地少數民族同意更改為民族鄉，可以進行更改；如果當地少數民族還不願意更改時，應該停止更改，留待以後再說。

**國務院關於同意將福山縣和牟平縣的59個自然村  
劃歸煙台市領導給山東省人民委員會的批復**

1956年11月8日

1956年10月19日魯民丁字第2986號報告收悉。同意將福山縣的宮家島等11個自然村和牟平縣的金溝寨等18個自然村，共計59個自然村，劃歸煙台市領導。交接後請報內務部備查。

---

中華人民共和國  
國務院公報

1956年第41号 (总第67号)  
1956年11月17日出版

編輯·出版：中華人民共和國國務院秘書廳  
發行：郵電部北京郵局

1956年11月第1次印刷：1—58,050册

全年定價：4.5元

---

北京市期刊登記證出期字第232号